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Chiarimento - Klarstellung

MITTEILUNG Nr. 1

COMUNICAZIONE n. 1

Anfrage Nr. 1

In Bezug auf die Ausschreibung, mdéchte wir nachfra-
gen, ob sich das in den Bewertungskriterien abgefragte
Konstruktionsdetail 02.01 der AuBenfenster in Holz auf
folgendes bezieht: 1) auf die Position 09.01.01.06 und ff.
"Fenster als Fixverglasung" oder auf die Position
09.01.08 und ff. "Fassaden und weitere Fenster"?

Antwort Nr. 1
Das Konstruktionsdetail bezieht sich auf die Position
09.01.08 "Fassaden und weitere Fenster"

Domanda n. 1

In riferimento all'appalto, siamo a chiedere cortesemente
se il dettaglio costruttivo 02.01 richiesto nel fascicolo
"qualita tecnico costruttiva" del serramento esterno in
legno si riferisce: 1) all'articolo "finestre in legno-vertro"
09.01.01.06 e art. seguenti; oppure 2) all'articolo "faccia-
ta in larice-vetro" 09.01.08 e art. seguenti?

Risposta n. 1
Il dettaglio costruttivo si riferisce alla voce 09.01.08 "fac-
ciate ed altre finestre"




